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nr. 42
van KURT DE LOOR
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aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Burgemeesters en schepenen  -  Tijdelijke vervanging en ontslag

Tijdens de legislatuur kunnen burgemeesters en schepenen zich tijdelijk laten vervangen 
om diverse redenen (verblijf in het buitenland, ziekte enzovoort). Ze kunnen ook ontslag 
nemen.

1. Hoeveel burgemeesters lieten zich deze legislatuur tijdelijk vervangen? In welke 
gemeenten gebeurde dat (graag indeling per provincie)? Hoeveel mannen/vrouwen 
lieten zich vervangen (graag indeling per partij)?

2. Hoeveel schepenen lieten zich deze legislatuur tijdelijk vervangen (inclusief voorzitters 
bijzonder comité voor de sociale dienst)? In welke gemeenten gebeurde dat (graag 
indeling per provincie)? Hoeveel mannen/vrouwen lieten zich vervangen (indeling 
graag per partij)?

3. Hoeveel burgemeesters dienden deze legislatuur reeds hun ontslag in? In welke 
gemeenten gebeurde dat (indeling graag per provincie)? Hoeveel mannen/vrouwen 
dienden hun ontslag in (indeling graag per partij)?

4. Hoeveel schepenen dienden deze legislatuur reeds hun ontslag in (inclusief voorzitters 
bijzonder comité voor de sociale dienst)? In welke gemeenten gebeurde dat (indeling 
graag per provincie)? Hoeveel mannen/vrouwen dienden hun ontslag in (indeling 
graag per partij)?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 42 van 28 oktober 2020
van KURT DE LOOR

1. In deze legislatuur zijn er 9 burgemeesters die zich tijdelijk (hebben) laten vervangen. 
Merk hierbij wel op dat korte vervangingen, dit zijn vervangingen van minder dan 12 
weken, niet aan de toezichthoudende overheid gemeld moeten worden, het gaat hierbij 
dus uitsluitend over vervangingen van meer dan 12 weken. U vindt het overzicht van 
die burgemeesters, gerangschikt per provincie en gemeente, in bijlage 1, punt 1A. Het 
overzicht van hoeveel mannen/vrouwen zich lieten vervangen, ingedeeld per partij, 
vindt u in bijlage 1, punt 1B.

2. Op basis van de meest recente beschikbare informatie stellen we vast dat er zich in 
deze legislatuur 13 schepenen (inclusief voorzitters bijzonder comité voor de sociale 
dienst) tijdelijk (hebben) laten vervangen. Merk hierbij wel op dat korte vervangingen, 
dit zijn vervangingen van minder dan 12 weken, niet aan de toezichthoudende overheid 
gemeld moeten worden, het gaat hierbij dus uitsluitend over vervangingen van meer 
dan 12 weken. U vindt het overzicht van die schepenen in bijlage 2.
Het tabblad “vraag 2” geeft u het algemeen totaal en de totalen per provincie, telkens 
met vermelding van de man-vrouw verhouding.
Het tabblad “vraag 2 bis” geeft u het aantal tijdelijke vervangingen, en het totale aantal 
beschikbare mandaten per gemeente, gerangschikt per provincie.
Het tabblad “vraag 2 ter” geeft u het aantal tijdelijke vervangingen, met vermelding van 
de lijst en vermelding van de man-vrouw verhouding per gemeente, gerangschikt per 
provincie, aangevuld met het totaal aan deze lijst toegekende mandaten in die 
gemeente.

3. In deze legislatuur zijn er 3 burgemeesters die hun ontslag reeds ingediend hebben. U 
vindt het overzicht van die burgemeesters, gerangschikt per provincie en gemeente, 
met opgave van partij en geslacht in bijlage 1, punt 3A. Het overzicht van hoeveel 
mannen/vrouwen ontslag namen, ingedeeld per partij, vindt u in bijlage 1, punt 3B.

4. Op basis van de meest recente beschikbare informatie stellen we vast dat er in deze 
legislatuur 74 schepenen (inclusief voorzitters bijzonder comité voor de sociale dienst) 
zijn die hun ontslag reeds ingediend hebben. U vindt het overzicht van die schepenen 
in bijlage 2.
Het tabblad “vraag 4” geeft u het algemeen totaal en de totalen per provincie, telkens 
met vermelding van de man-vrouw verhouding.
Het tabblad “vraag 4 bis” geeft u het aantal definitieve vervangingen, en het totale 
aantal beschikbare mandaten per gemeente, gerangschikt per provincie.
Het tabblad “vraag 4 ter” geeft u het aantal definitieve vervangingen, met vermelding 
van de lijst en vermelding van de man-vrouw verhouding per gemeente, gerangschikt 
per provincie, aangevuld met het totaal aan deze lijst toegekende mandaten in die 
gemeente.



BIJLAGEN

1. Burgemeesters:
 Gemeenten waarin een burgemeester zich tijdens deze legislatuur liet vervangen en 

aantal mannelijke/vrouwelijke burgemeesters die zich lieten vervangen, per partij 
(vraag 1).

 Gemeenten waarin een burgemeester tijdens deze legislatuur ontslag nam en aantal 
mannelijke/vrouwelijke burgemeesters die ontslag namen, per partij (vraag 3).

2. Schepenen: 
 Tijdelijke vervangingen, totalen, man-vrouw verhouding, overzicht per gemeente en 

per partij (vraag 2).
 Definitieve vervangingen, totalen, man-vrouw verhouding, overzicht per gemeente 

en per partij (vraag 4).
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